

**TEHNIČKI SERVIS ZA  
POSLOVE HOMOLOGACIJE**

Vaš broj: -  
Naš broj: 02-610/12  
Datum: 12.11.2012.

**PREDMET: OBAVJEŠTENJE - ISPIT ZA OBNOVU LICENCE ZA POSLOVE HOMOLOGACIJE POJEDINAČNIH VOZILA**

Poštovana gospodo,

Obavještavamo vas da će se ispit za relicenciranje kadrova tehničkih servisa u oblasti homologacije pojedinačnih vozila, kojima ističe licenca u 2012 godini, obaviti prema sljedećem rasporedu:

- 24.11.2012. godine u Banja Luci, sa početkom u 11,30 časova, za servise koji gravitiraju Banja Luci,
- 01.12.2012. godine u Sarajevu, sa početkom u 11,00 časova, za servise koji gravitiraju Sarajevu,
- 08.12.2012. godine u Mostaru, sa početkom u 11,00 časova, za servise koji gravitiraju Mostaru.

Ispit u Banja Luci će se organizovati u prostorijama Panevropskog univerziteta „Apeiron“, ulica Pere Krece 13, u Sarajevu u prostorijama „Fakulteta za saobraćaj i komunikacije“, ulica Zmaja od Bosne broj 8. Ispit u Mostaru će se organizovati u prostorijama Visoke škole „Logos centar“, ulica Bišće polje bb.

Ispit se sastoji iz tri dijela: teoretskog, praktičnog i administrativnog. Teoretski dio se provodi polaganjem testa, praktični pregledom vozila prema proceduri homologacije pojedinačnog vozila i administrativno-korespondentski primjenom informacionog sistema.

Na testu će biti ukupno 20 pitanja: 5 iz oblasti poznavanja vozila, 5 iz oblasti poznavanja homologacijskih propisa, a 10 iz oblasti primjene homologacijskih propisa i tehničkih specifikacija, prema metodologiji i tehnologiji postupka provođenja homologacije pojedinačnih vozila. Pitanja će biti vezana za sadržaj Zbirke propisa i Priručnika za homologaciju, kao i za stečena znanja tokom neposrednog pregleda vozila i korišćenja informacionog sistema u dosadašnjoj praksi. Baza pitanja od kojih će se generisati testovi su postavljeni na internet strani [www.homologacija.gov.ba](http://www.homologacija.gov.ba) u sekciji *edukacija, ogledna pitanja*.

Ukoliko se na testu osvoji više od 70% bodova kandidat je položio teoretski dio ispita. Ukoliko osvoji manje od 50% bodova, kandidat će ponovo polagati ispit. U slučaju da je broj osvojenih bodova od 50% do 70%, kandidat se upućuje na usmeni ispit, koji se provodi istog dana.

Praktični dio ispita se provodi, neposrednim pregledom vozila i dokumentacije koja se prilaže u procesu homologacije vozila, sa simulacijom rada na informacionom sistemu. Praktični dio ispita se provodi sa kompletnim timom tehničkog servisa. Na ispitu je dozvoljeno korišćenje Priručnika za homologaciju.

Neophodno je da kandidati popune prijavu za polaganje ispita i dostave do srijede 21.11.2012. godine prema instrukciji iz prijave. Obrazac prijave se nalazi u prilogu ovog obavještenja.

Polaganje ispita je besplatno.

Kandidati sa sobom na ispit trebaju ponijeti ličnu kartu ili drugi identifikacioni dokument.

S poštovanjem.

Prilog:

1. Prijava za polaganje ispita



Za Nosioca konzorcijuma:

Dr Drago TALIJAN